
１　調査概要

（１）調査対象 「しぶかわフードラブ協力店」登録店舗のうちドギーバッグを配布した店舗
（２）調査方法 電話及び店舗での聞き取りによる
（３）調査期間 令和５年８月21日（月）から同年８月31日（木）まで
（４）回答状況 31店舗／37店舗（回答率：83.8％）

２　集計結果

（１）現状、お配りしたドギーバッグは利用しているか？

回答数 割合
27 87.1%
4 12.9%

（２）配布数のうち、どれくらい利用しているか？

回答数 割合
7 22.6%
1 3.2%
7 22.6%
8 25.8%
3 9.7%
5 16.1%

ドギーバッグの利活用状況等のアンケート調査結果

回答項目
利用している

利用していない

回答項目
全部

一部（８割以上）
一部（５割以上８割未満）
一部（２割以上５割未満）

一部（２割未満）
活用なし

 ドギーバッグを「利用している」と回答した店舗が80％を超える一方で、「活用していない」と回
答した店舗が10数％あった。市の配布したドギーバッグのほか、店舗で独自に用意しているドギー
バッグも利用し、持ち帰る食品によって使い分けているという旨の自由意見があった。
 活用していないと回答した店舗は、ほとんどが宿泊業であった。

 ドギーバッグを「全部」又は「一部」利用していると回答した店舗が80％を超えていた。一部利用
している状況の内訳では、「２割以上５割未満」とした店舗が最も多く、利活用状況が半分を下回っ
ている店舗も一定数あった。
 小盛り等の設定が可能な店舗では、そもそも食べ残しがほとんど発生しておらず、ドギーバッグを
利用していないという旨の自由意見があった。

利用している

利用していない

全部

一部（８割以上）

一部（５割以上８割未満）

一部（２割以上５割未満）

一部（２割未満）

活用なし
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（３）ドギーバッグは使いやすいか？

回答数 割合
4 12.9%
4 12.9%

18 58.1%
5 16.1%

（４）ドギーバッグ配布数はどう感じるか？

回答数 割合
7 22.6%

13 41.9%
5 16.1%
6 19.4%

（５）市が配布したドギーバッグに対する御意見 ※()内は意見数

回答項目
使いやすい

普通
使いにくい
分からない

回答項目
多い

ちょうどいい
少ない

分からない

 「使いにくい」と回答した店舗が半数を超えていた。食品を入れる箱と持ち手が分かれているド
ギーバッグの仕様に不便を感じている自由意見が最も多かった。汁気の多い食品や油を多く使った食
品には適さないといった意見も寄せられた。

 配布数が「ちょうどいい」と回答した店舗が40％程度であった。全てを使った店舗は一部である
が、今後の利用状況を考えると50箱程度で十分との認識である。
 一方で、客のお持ち帰りが多い店舗では、ドギーバッグの再配布を希望する意見があり、店舗によ
りニーズは多様である。

＜ポジティブな御意見＞
・また配って欲しい／買えるなら買いたい（２）
・ドギーバッグのイラストがかわいいので気に入っている
・箱代も高いので、行政で用意してもらえるのはありがたいと思っている
・安定感があり倒れにくい点は便利に感じる
・使いやすい

＜ネガティブな御意見＞
・組立てが手間に感じる（14）
・紙製なので汁気や油が多い食材には使えない（８）
・食べ残しに対してドギーバッグのサイズが大きい（４）
・ドギーバッグはプラスチック製のものがいい（４）

使いやすい

普通

使いにくい

分からない

多い

ちょうどいい

少ない

分からない



（６）その他食品ロスの削減への取組に対する意見

・ドギーバッグはプラスチック製のものがいい（４）
・箱と取手が一体型になってるものがいい（３）
・蓋付きのものがいい（２）
・ほかの料理と混ざるので仕切りを付けてほしい（２）
・紙製はリサイクルができないから環境にやさしいとは言えない
・紙製は店側としては使いにくく感じる
・耐熱性があるとありがたい
・かさばる

＜その他の御意見＞
・必要に応じて店舗が市に注文するようにしたらどうか
・持ち帰り用にビニール袋も配ってほしい
・大／中／小などサイズのラインナップを増やしてほしい
・店舗が好きなドギーバッグを導入できるよう補助制度にするのがいいと思う
・持ち帰る程度であれば、もっとチープなものでもいいと思う
・中華料理でないものではドギーバッグを活用できたので問題ない

・店舗の意見を聞いてからドギーバッグを作成してほしかった
・今は猛暑なので生ものの持ち帰りは遠慮してもらっているが、火が通ったものは持ち帰り可
・「小盛りができます」のステッカーを作ってほしい
・ドギーバッグの費用負担は店と行政で半分ずつという方がいいのではないか
・プラスチック製のドギーバッグであればバイオマスプラスチック等の環境に優しい素材で作ればい
いと思う
・ドギーバッグは有料化すべきだ
・食品ロス啓発イベント（nin dakari）を検討した時の会議で食品ロスクイズを提案したが、スピー
ディーに対応してくれてありがたかった、是非クイズをたくさん活用してほしい
・今後も食品ロスの削減のために取組を続けてほしい
・まだコロナの影響で宴会等がなく、食べ残しが出ることがほとんどない
・イベントを考える会議に呼ばれたが何をしたいのかはっきりしてほしかった、ほかのイベントを活
用したらいいのではないか
・分かりやすいポスターを作ってほしい
・テイクアウト（持ち帰り）ができることをアピールできるよう支援してほしい
・お客さんが喜んで持って帰っている、いい取組だと思う
・50代以上の客が多いので量を調整しているが、持ち帰りの選択肢が増やせるのはいいと思う
・完食キャンペーンのようなイベントを行いたい
・協力店に登録したら、ポスターやステッカーによる啓発効果があり食べ残しが少なくなった
・今の取組を続けることが大切だと思う
・定期的に意見を言える会合等があるといい
・使い捨てスプーンやフォークを支援してほしい
・客に「持ち帰り容器にお金がかかってるね」と言われた


